

蒂加尔轮胎公司扩建塞尔维亚工厂

米其林旗下子公司蒂加尔轮胎(Tigar Tyres)公司表示,计划到2012年将其塞尔维亚皮罗特工厂的轿车和轻型卡车轮胎年产能扩大23%,达到800万条。该项目投资近2100万美元,将增加220个新岗位,使工厂员工增至约2300名。塞尔维亚政府将为该项目提供约110万美元的就业激励资金。

蒂加尔公司已有75年的历史,还生产摩托车轮胎和工业车辆轮胎。米其林自2002年起就持有蒂加尔公司股份,2008年获得了全部股权。之前蒂加尔公司与前百路驰公司(BF Goodrich Co.)签有近30年的技术合作协议,米其林于1989年并购了百路驰的尤尼罗伊尔-固特里奇轮胎公司(Uniroyal-Goodrich Tire Co.)。 朱永康

印度博拉集团 收购哥伦比亚化学公司

印度博拉集团日前宣布,其已与美国第一证券合作伙伴公司(摩根大通银行下属的一家私营投资公司)达成一项最终协议,以一次性付清8.75亿美元现金收购哥伦比亚化学公司。此次收购是由博拉集团旗下的3家子公司——埃及亚历山大炭黑公司、泰国炭黑公司和SKI投资公司出面进行商务谈判的。亚历山大炭黑公司与泰国炭黑公司各获得哥伦比亚化学公司21%的股份,而SKI投资公司获得哥伦比亚公司58%的股份。按照惯例收购尚需获得有关当局批准,预计这项交易将在2011年下半年完成。

博拉集团炭黑业务分布于4个国家,拥有6家炭黑生产工厂,产品受世界各大轮胎制造商的欢迎。哥伦比亚化学公司则在9个国家拥有11家炭黑工厂。交易完成后,新建的博拉/哥伦比亚化学公司将成为全球最大的炭黑生产商,炭黑年生产能力达198万t;卡博特公司沦为第二大生产商,炭黑年生产能力为191万t;赢创德固赛炭黑年生产能力136万t,位居第三。

经营炭黑业务已有100多年历史的哥伦比亚化学公司,原隶属于美国菲利普道奇公司。2006年3月,韩国DC化学公司与美国第一证券合作伙伴公司共同出资购买了哥伦比亚公司,而韩国DC化学公司出资2.57亿美元,控股66.75%。2009年初,由于全球经济状况不确定以及金融市场持续恶化,为了集中于战略核心业务,降低经营风险和减少负债,韩国DC化学公司仅以1.50亿美元将其持有的66.75%股份转让给了第一证券合作伙伴公司。 国 谊

米其林2010年利润 飙升至14.2亿美元

法国米其林集团公布,2010年,米其林利润由上年的1.04亿欧元飙升至10.5亿欧元(合14.2亿美元);销售额增长21%,达到178.9亿欧元。分析人士曾经预测该公司2010年的净利润为9.25亿美元,销售额为176.7亿欧元。

米其林集团的合伙人Michel Rollier表示,2011年米其林销售额计划提升至少6.5%,利润将进一步增长。但是由于原材料成本上涨及16亿欧元的支出计划,集团的自由现金流可能暂时会出现负数。 艾 迪

韩泰供应 福特Optimo H426高性能轮胎

韩泰轮胎公司日前宣布,该公司已经与福特汽车公司签署轮胎供应合同,为福特2011款Explorer车型供应Optimo H426高性能轮胎。福特Explorer是美国最畅销的SUV车型。

Optimo H426轮胎胎面中心采用条形花纹块设计,提高了轮胎在高速行驶状态下的操纵稳定性。计算机优化设计出最佳的胎面花纹沟槽和主花纹块排列,进一步增大了胎面的接地面积,实现了胎面接地压力均匀,提高了轮胎的抓着力和在不同路面条件下磨耗均匀性。轮胎胎面还采用多条纵向花纹沟结构,以进一步提高排水性能。